Lop LT10 Trang 1.

PE THI THU TUYEN SINH 10 SO 1- Nim 2019
Thoi gian lam bai 120 phit

BAI 1 : (1 diém) o ‘
a. V& trén mat phang toa do Oxy do thi (P) y=—x*va(d)y=x-2

b. Tim giao diém cua (d) va (P) bang phép tihh .

BAI 2 : (1,5 diém) Cho phuong trinh : x? —mx+m-1=0 (1)
a. Chuang to phuong trinh (1) luén cé nghiém vai moi gid tri caa m
b. Tim m dé phuong trinh (1) c6 hai nghiém x,,x,

thoa x”—x,"+x —x,=0

BAI 3: (0.75 diém) ‘ , o
San bong da mini c6 chicu dai gap hai lan chiéu rong , chu vi 120 m
Tnh dién tch san bong nay

BAI 4 : (0.75 diém)

Hém nay ,ba ban Tuan nho ban thay dum nuéc trong bé ca
long bé 1a khoi chir nhat ,day co kich thudc 30cmx60cm,
chiéu cao 40cm .Nuéc hién nay chtra trong bé cach mép trén
cua bé 1a 5cm,ba cua Tuan dan ding ong hat dan nuéc
VA0 CAC sO tranh tran nudc ra san nha,ké ca hat chat ban H
duéi day bé ,chira lai nudce cii nra bé | sau d6 d6 nudc moi
vao . Néu thyc hién dung yéu cau trén,ban Tuan da rat nudce tir bé ca ra ngoai
bao nhiéu | & nudc (Cho biét céng thire tih thé tich hihh hop chir nhat 1a
V=S.h ,trong d6 S 1a dién tich day , h 1a chiéu cao hihh hop va thé tich cé rong,

da ,soi 16t dudi day bé chiém khoang 10% thé tich bé , thé tich c&c chat ban
khong dang ké , 1 dm® nudce = 1 lit nudc - Lam trén mét chiz s thap phan

BAI 5: (1 diém)
Bubi séang hang ngay,ban An di bé tir nha (¢ vi triA) dén truong (6 vi triD ),
giai doan dau di trén doan duong thang
AB = 200 mét véi van tc 4 km/gio
5™ sau d6 di doan duong doc BD véi van toc
3 km/gio .

Hoi ban An mét thoi gian bao 1au dé di tir nha dén truong ?

biét rang doan duong ddc hop véi phuong ndm ngang mot goc CBD =2%8
va chicu cao con doc CD = 6 mét ( CD vudng goc véi BC )
(Chu y : Tinh do dai quang dwong thilam tran so den met)
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BAI 6: (1 diem) Dé tih can nang Iy tuéng cua cAc bé tir so sinh dén 12 thang

tudi ,nguoi ta sir dung cac cong thuc Phan loai Do béo B (%)
sau ! ) N mirc do béo
*Tré tur so sinh dén 6 thang tuoi: Binh thuong B<10%
x=m+06t L Thira can 10% < B < 20%
*Tré tu 7 thang deén 12 thang tuoi : Béo phi d6 1 20% < B < 30%
x=m4364+ 2%t Béo phi d6 2 30% < B <50%
2 Béo phi do 3 B >50%

Trong do6 x(kg) la can nang ly tuong,
m(kg) 1 can nang so sinh, t 1a s6 thang tudi 7
a. Hay xac dinh can nang 1y tuong cia em bé khi duoc 5 thang tuoi (cén
nang so sinh 2,5 kg ) .
b. Xac dinh muac d6 béo dé biét cac bé ¢ trong truong hop ndo ,ngudi ta st

dung céng thirc tinh d6 béo B nhu sau : B(%) = T—;)(.100(%) (Trong d6

T(kg) 1a can nang thuc té va x(kg) 1a can nang 1y twong ). Chéu caa ban

An khi dugc 8 thang tudi (Can nang so sinh 3,2 kg) , me ciia bé can cho

chau duoc 10,3 kg .Hay tra bang phan loai xem chau ban An roi vao loai
nao ?

BAI 7 : (1 diém)
» ~ Mdt co s& mam non to chirc cho gido vién dan céc bé di
¢ tham quan dam sen ,bang béo gia vao cong 1a 90 000 dong
Mot vé nguoi [6n va 25 000 dong mot vé cho tré .
=& HOm nay nhén dip I€ , cong vién dam sen giam gid vao cong
- 20000 d6ng cho mot vé nguol l6n va giam 40% cho mot ve
tré con , do do trudng chi phai tra tong s tién vao cong 1a 1 015 000 dong.
Hoi co bao nhiéu gido vién va bao nhiéu tré tham gia dot tham quan nay ,
biét raing mdi gido vién tham gia s& quan 1y va hudng dan 5 tré .

BAI 8 : (3 diém) 9 , ,
Cho dudng tron (O) va dieém A ngoai (O),ve céc tiep tuyen AB , AC véi (O)

( B,C la cac tiep diém ) ,

a. Chang minh ta gidc ABOC néi tiep va AO vudng goc vaéi BC tai
trung diém H cua BC

b. V& cét tuyén AEF véi (O) khéng qua O (E nam gitra A, F va AEF ctng
thudc nira mat phang bo AO ¢é chira AC).
Chiing minh AE.AF = AH.AO suy ra AHE = AO

c. V& day cung BK cua (O) sao cho BK//EF , CK cat EF tai | .
Chting minh I 1a trung diém EF.
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BAI 2 : x2—mx+m-1=0
a. A=(m-2)*=>0
X, — X, =0(2)
b, Xx*=%2+x -X, =0 ... X =X)X +X, +)=0| * 2
1 2 1 2 ( 1 2)( 1 2 ) X1+X2+1:0(2)
Dex=xX>A=0m=2

2)em+l=0<m=-1
BAI 3: Pap s6 20.40 = 800m?

BAI 4 :

e Thétich bé: 30.60.40 = 72000cm®

e Thé tich cé4 ,rong,da soi : 72000.10% =7200cm?

e Thé tich phan nuéc can rit ra (bao gom ca thé tich ca ,rong,d4 soi) Ia
khéi chit nhat co kich thuge 30cm,60cm, 15 ¢cm : 30.60.15 = 27000 cm®

e Thé tich phan nudc rdt ra : 27000 — 7200 = 19800cm?*=19,8dm*=19,8 | &

BAI5: Thh BD=— 2
- sin2°18'

~150m . Pép so 6 phut

BAI 6: b) Chau ban An can nang ly tuéng:

x=m+3,6+%=3,2+3,6+O’—2'8=9,2kg

10,3-9,2

D6 béo B(%) = X 100(%) = 100% =11,96%
X

\ Thura can. N
BAI 7 : Pap so 7 giao vién hudng dan 35 tré

BAI 8 :

b.Chirng minh AE.AF = AH.AO = AB?
AE.AF = AH.AO = .. = AAHE ~ AAFO(c, g.c) = kq

AfC = ABC (= BKC)

¢.Ching minh: 7
- tgABIC noi tiep—~> 5 diem A,B,0,1,C thuoc
H A duong tron duong kinh AO = Ol vudng goc vai

EF->kI

B

E




